

Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

2/28/2018 8:28:03 AM

District Address:

District 3 Construction Office, located at 1074 Highway 90 East, Chipley, FL

District Phone:

(850) 415-9713

Proposal:

T3677

434675-1-52-01

Project: Letting Date:

2/28/2018

Localtion:

CENTRAL OFFICE

Description:

SR 10 (US 90)

Question:

21123: In the summary of pavement, Milling exist asph pavt, 3/4" avg depth. There are two locations that seem to overlap. 463+00-558+25.65

RT and 505+58.70 to 558+25.65 RT. It seems the quantity of 2,916.6

SY is accounted for twice. Will you clarify?

Posted: 2/14/2018 1:25:30 PM

Answer:

The location from 505+58.70 to 558+25-65 (RT), Area ID 14939(2,916.6

SY), does overlap and will not need to be accounted for on the 3/4"

milling. A revision is forthcoming.

Status: ANSWER PUBLISHED

Posted: 2/21/2018 8:37:51 AM

Question:

21124: In the summary of pavement, Milling exist asph pavt, 3/4" avg depth. Location 531+51.14 - 536+02.44 is listed. On plan sheet #34, this area is noted as being 1" mill and overlay. Please clarify which is

correct.

Posted: 2/14/2018 1:35:40 PM

Answer:

The location 531+51.14 to 536+02.44 (LT), Area ID 48725, should be 1". Status: ANSWER PUBLISHED

A revision is forthcoming.

Posted: 2/21/2018 8:38:17 AM